
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
комісії з визначення переможців міського конкурсу «Дитина року 2023». 

Серед  кандидатур  визначено  10  переможців  на  отримання  відзнаки
«Дитина року 2023».

Нагородження  відбудеться  01  червня  2023  року  під  час  святкових
заходів з нагоди Міжнародного дня захисту дітей.

29  травня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про участь  у  загальноміському  заході  з  нагоди
Дня  захисту  дітей;  про  занесення  даних  про  підпорядковані  заклади  в
електронний  реєстр;  про  формування  планів  спортивно-масових  заходів  в
літній період; про підготовку звітів за травень; про погодження попередніх
тарифікаційних списків.

29  травня  відбулося  онлайн-обговорення  з  розробниками  щодо
проблемних  питань  роботи  в  системі  електронного  документообігу
«АСКОД».

У  заході  брали  участь:  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва,  працівники  управління  інформаційних
технологій,  управління  діловодства  та  організаційної  роботи,  особи,
відповідальні  за  впровадження  та  супровід  електронного  документообігу
«АСКОД» у виконавчих органах Кропивницької міської ради.

Учасники заходу обговорили проблемні питання та отримали грунтовні
роз’яснення.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 25 по 29 травня у місті Львові відбувся чемпіонат ФСТ «Динамо»
України  зі  стрільби  кульової  з  пневматичної  зброї  серед  юнаків  та  дівчат
2005 року  народження  і  молодших.  У  змаганнях  брали  участь  9  команд,
81 спортсмен. 

Від «КЗ КДЮСШ № 3» змагались 8 спортсменів.
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У особистій  боротьбі  Аліна  Ніконова  та  Іван  Корнюк  вибороли

III місце.  Бронзу  вибороли Іван  Корнюк та  Богдан  Медведєв  у командній
першості.

У вправі  ПП-мікс Аліна Ніконова здобула золоту медаль чемпіонату.
У  загальній  командній  першості  молоді  спортсмени  нашого  міста  посіли
III місце серед 9 областей.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі:  Ілгам  Ібрагімов,
Лілія Фоміна та Юлія Тарасова.

До Дня поліцейського офіцера громади 

29  травня  з  нагоди  5-ої  річниці  професійного  свята  -
Дня  поліцейського  офіцера  громади  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  вручив  відзнаку
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету поліцейському офіцеру
громади  сектору  взаємодії  з  громадами  відділу  превенції  Кропивницького
районного управління поліції  Головного управління Національної  поліції  в
Кіровоградській області за вагомий внесок у справу забезпечення особистої
безпеки  громадян,  захисту  їхніх  прав  і  свобод,  швидкого  та  якісного
реагування на правопорушення.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                      


